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& ATTENZIONE: leggere le
istruzioni prima dell’ utilizzo. €
WARNING: read the instructions
carefully ~ before use. @
ATTENTION: lire  attentivement
les istructions avant l'usage.
<> ACHTUNG: Die Anweisungen
bitte vor Gebrauch sorgfltig
lesen. @ ADVERTENCIA: leer
atentamente las advertencias antes
el uso de aparado. «® LET OP: voor
gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig lezen. @ ATENCAO:
ler atentamente as instrugdes
antes da utilizacdo. @ POZOR:
pred pouZitim si prectéte navod
k obsluze. @ PAS PA! l&s
instruktionsbogen for maskinen
tages i brug. «e» [POXOXH:
diaBaote TC obnyiec mpw T
xpnon. €» TAHELEPANU: lugege
juhised enne seadme kasutamist
ldbi. «» HUOMIO: lue ohjeet
ennen kdyttod. < FIGYELEM:
hasznélat el6tt figyelmesen olvassa
el az utasitésokat. @» DEMESIO:
prieS naudojimg perskaitykite
instrukcijas. @ UZMANIBU: pirms
lietoSanas izlasiet rokasgr matu.
«a» ATTENZJONI: agra  sew
listruzzjonijiet qabel I-uzu. @
ADVARSEL: les bruksanvisningen
for bruk. @ UWAGA: przed
uzyciem przeczyta¢ instrukcje.
» BHUMAHME: nepen
NCNONb30BaHUEM  MpouwTaiite
WHCTPYKUMIO MO KCMnyaTauuy.
& UPOZORNENIE: pred pouzitim
zariadenia si precitajte ndvod na
pouZitie. € POZOR: pred uporabo
preberite navodila. €» VIKTIGT!
l&s anvisningarna fore anvéndning.
@  BHUMAHUME:  npouetete
yKasaHuaTa npeau  ynotpeba.
<» PAINJA: prije  upotrebe
proCitajte upute. @» ATENTIE: cititi
instructiunile inainte de folosire.
@ DIKKAT: makinayi kullanmadan
once  kullanim  talimatlarini
okuyunuz. <@ YBATA: nepen
BUKOPUCTAHHAM npouuTaiite
iHCTPYKUil 3 eKcnnyaTauii. &
PAZNJA: pre upotrebe procitajte
uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE

HIGH PRESSURE CLEANER

NETTOYEUR HAUTE PRESSION
HOCHDRUCKREINIGER
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION
HOGEDRUKREINIGER

LAVADORA DE ALTA PRESSAO
VYSOKOTLAKY MYCi STROJ
H@JTRYKSRENSER

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH NIEZH
KORGSURVEPESUR

KORKEAPAINEPESURI

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU
WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA
HOYTRYKKSVASKER

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA
rMAPOOYUCTUTEIb BbICOKOIO AABJIEHUA
VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN
BOAOCTPYEH AMNAPAT NOA4 HAJNTATAHE
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE
YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi
riaPOOYULLYBAY BUCOKOIO TUCKY
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM
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@ + ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
<> « ASSEMBLY INSTRUCTIONS
@ + INSTRUCTION DE MONTAGE
@ - MONTAGEANLEITUNG

© « INSTRUCCIONES DE MONTAJE
<> - MONTAGE-INSTRUCTIES

@ « INSTRUCAO DE MONTAGEM
© +NAVOD K MONTAZI

@ - MONTERINGSVEJELDNING
©> « OAHTIEZ YNAPMOAOTHEHE
& « KOKKUPANEMISE JUHISED
© «ASENNUSOHJE

< « SZERELES| UTASITAS

@ « SURINKIMO INSTRUKCIJOS

«» - MONTAZAS INSTRUKCIJAS

< - ISTRUZZJONUIET BIEX TARMA

<« - MONTERINGSVEILEDNING

@» - INSTRUKCJE MONTAZU

< - PYKOBOACTBO MO MOHTAXY

©» - POKYNY NA MONTAZ |

«» - NAVODILA ZA MONTAZO | | .
«&» - MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
@ - UHCTPYKLINA 3A MOHTAX

<» - UPUTE ZA MONTAZU

@ « INSTRUCTIUNI DE MONTARE

&> - MONTAJ TALIMATLARI

<« - [HCTPYKLII 3 MOHTAXY

&> PUTSTVA ZA MONTAZU

click “‘D
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OPTIONAL

« SE PRESENTE

@ |F PRESENT

@ S| INCLUSE

< WENN VORHANDEN

© S| ESTUVIERA PRESENTE
«» INDIEN AANWEZIG

@ SE PRESENTE

@ JE-LI PRITOMNA

@ SAFREMT MASKINEN ER
FORSYNET DERMED

@ EAN YTAPXEI

@ KUI OLEMAS

@ MIKALI VARUSTEENA
@« KISZERELES SZERINT
@ JEIYRA

@ JAIR

@ JEKK PREZENTI

« DERSOM SLIK FINNES
@ JEZELIWYSTEPUJE

~

@ ECJIN ECTb

@ AK JE K DISPOZICII

@ CE JEV KOMPLETU

@ | FOREKOMMANDE FALL
@ AKO E HAJIMYEH

<» NEKI MODELI

@ DACA ESTE PREZENTA
@ MEVCUT ISE

@ AKLWO NPUCYTHA

&> OPCIONO: NEKI MODELI

SATATN




@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO @» DESCRIPTION OF THE MACHINE & DESCRIPTION
DU L'APPAREIL <> BESCHREIBUNG DES GERATS & PROSPECTO DEL APARATO «»
TOESTEL UITZICHT @ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi
@ STANDARDUDSTYR @» XTANTAP EZOMAIEMOX @ STANDARDVARUSTUS @
VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG < STANDARTINE JRANGA<» STANDARTA
APRIKOJUMS <@ BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R @ WYPOSAZENIE SERYJNE <»
BA30BAA KOMM/EKTALIUA € STANDARDNE PRISLUSENSTVO«» OBSEG DOBAVE €»
UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING € OBOPY[IBAHE «> SERIJSKA OPREMA @ DOTARE
STANDARD & STANDART DONANIM @ CEPIVHE OBIAJHAHHA & SERIJSKA OPREMA

OPTIONAL

1/2inch
13 mm

OPTIONAL
TURBO 8b




OPTIONAL

@ SE PRESENTE < EAN YTTAPXEI @ EC/IM ECTb

< IF PRESENT @ KUI OLEMAS ©» AKJE K DISPOZICII

@ S| INCLUSE @ MIKALI VARUSTEENA @ CE JEV KOMPLETU

© WENN VORHANDEN @D KISZERELES SZERINT < | FOREKOMMANDE FALL
© SIESTUVIERAPRESENTE @ JEI YRA @ AKO E HAJIMYEH

< INDIEN AANWEZIG @ AR < NEKI MODELI

@ SE PRESENTE @ JEKK PREZENTI @ DACA ESTE PREZENTA
@ JE-LI PRITOMNA @ DERSOM SLIK FINNES @ MEVCUT iSE

@ SAFREMT MASKINENER ~ @» JEZELIWYSTEPUJE @ AKLLO NPYCYTHA

FORSYNET DERMED

& OPCIONO: NEKI MODELI

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). @» Depen-
ding on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modeéle, la
fourniture peut varier (voir 'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Ver-
packung). € Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @» Con-
soante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in
de leveringspakketten (zie verpakking). €@ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se embal-
lasjen). €D Leveransomfanget varierar allt efter modell (se férpackningen). €@ Afhzengigt af modellen er der
forskelle i leveringen (se emballagen). € 1o mapadotéo UAIKO UTIAPYXOLV S1aPOPEC AVANOYA LIE TO IOVTEAO
(avatpé€te o cuokevacia). €P Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €
Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). €V zavislosti na modelu se lisi obsah
dodavky (viz obal). @» Modele bagli olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @» B paHHom
PYKOBOZACTBE MO 3KCMyaTaLuy JaHO onucaHue nprbopa ¢ MakcumasnbHoi KomnnekTaumein. KomnnekTauyys
OT/INYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM (CM. ynakoBKy). @D A szallitasi terjedelem modellenként eltérd (lasd
a csomagoldson) . €@ Piegadata komplektacija atSkiras atkariba no puteklu sicgja modela (skatit iepakojumu). €» W
zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). € In functie de model pa-
chetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky (pozri
obal). @ B o6ema Ha JOCTaBKa MMa pa3fiMKi1 B 3aBUCMMOCT OT MOAieNa (BUKTe orakoBKaTa). € U zavisnosti

od modela postoje razlike u sadrZaju isporuke (Bugn naker).
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Manico

Interruttore

Serbatoio detergente

Uscita

Tubo ad alta pressione

Pistola

Lancia

8a Ugello: alta pressione

8b Ugello: turbo

8c Ugello: detergente

9 Cavo elettrico con spina

10 Entrata + filtro

11 Spazzola rotante

12 Spazzola fissa

13 Ugello per schiumatura con
contenitore del detergente
D

1 Handle

2 ON/OFF switch

3 Detergent tank

4 Water outlet

5

6

7

NOUWNHAWN=

High pressure hose
Gun
Lance

8a Nozzle

8b Turbo nozzle

8c Detergent nozzle

9 Electric cable

10 Water inlet + filter

11 Rotary brush

12 Fixed brush

13 Foam nozzle with detergent
container

D
Manche
Interrupteur
Réservoir de détergent
Sortie H.P.
Flexible haute pression
Pistolet
Lance
Buse
8b Buse Turbo
8c Buse du détergent
9 C(able electrique avec prise
10 Entrée d'eau + filtre
11 Brosse rotative

12 Brosse
13 Buse de mousse avec
récipient de détergent

PNouprwn-=
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Griff

Ein-Ausschalter

Reinigungsmittelbehalter

Auslauf

Hochdruckschlauch

Pistole

Lanze

8a Diise

8b Diise Turbo

8c Diise des reinigungsmittels

9 Anschlusskabel mit Stecker

10 Einlauf + Filter

11 Drehbiirste-Rundbiirste

12 Biirste

13 Schaumdiise mit
Reinigungsmittelbehalter

S
1 Mango

2 |Interruptor

3 Deposito detergente
4 Salida
5
6
7

NOUhHhWN=

Manguera de alta presion
Pistola

Lanza 5



6

8a Boquilla

8b Boquilla Turbo

8¢ Boquilla

9 Cable eléctrico con enchufe

10 Entrada + filtro

11 Cepillo de Rotary

12 Cepillo

13 Boquilla de espuma con depdsito
de detergente

L NL

Handvat

AAN/UIT schakelaar
Reinigingsmiddeltank
Wateruitgang
Hogedrukslang
Pistool

Lans

8a Spuitdop

8b Turbo Spuitdop

8c Schoonmaakmiddel Spuitdop
9 Eelectrische kabel

10 Wateringang + filter
11 Roterende borstel

12 Borstel
13 Schuimsproeier met
reinigingsmiddeltank

NOUNAWN=

@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Reservatdrio detergente
Saida

Tubo flexivel de alta presséo
Pistola

Lanca

8a Bico injector

8b Bico injector Turbo

8c Bico injector do detergente

9 (abo elétrico com ficha

10 Entrada + filtro

11 Escova rotativa

12 Escova estacionario
13 Bico de espuma com
recipiente do detergente

NOUNHAWN=
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Rukojet

Vypinac

Nadrz se saponatem
Vystup

Vysokotlaké hadice

Elektricka pfivodni $iidira se
zéstrckou

10 Vstup + filtr

11 Rotujici myci kartac

12 Myci kartac

13 Pénova tryska s nddobou na
Cistici prostredek

<D

handtag

ON/OFF trykknap

Tank for renggringsmiddel

Vandafgang

Hgjtryksslange

Pistol

Dyserar

8a Dyser

8b Dyser Turbo

8c Dyser til renggringsmiddel

9 El-kabel med stik

10 Vandtilgang + filter

11 Roterende vaskebgrste

12 Vaskebgrste

13 Skumdyse med
rensemiddelbeholder

NOOUuh_hWN=

D

Aapn

AlakomTng

PelepBoudap amoppumavtikd

ECobo¢

Y wAvag vYNANG miieong

MiotéM

lMpoéxtaon

8a Akpoguaiou

8b Akpoguaiou Turbo

8¢ akpo@uaiou Tou
QamoppUMAVTIKOU

9 HAeKTPIKO KAAWAI0 E PIC

10 Eicodog + @idtpo

11 Meplotpepopevn Bovptoa

12 X1a0epoc Bovptoa

13 Akpo®UoL0 appou e doyeio
amopEUMAVTIKOU

D

kaepide

Lliti

Pesuvahendi paak
Véljalase
Kérgsurve voolik
Veepiistol

Otsik

8a Pihusti otsik

NOUHAWN=

NOUBAWN=

11 Poorlev pesuhari
12 Pesuhari
13 Vahuotsak puhastusvahendi

NOUNhWN=

paagiga

D

kahva

Virtakatkaisin
Pesuainesiilio

Veden ulostulo
Korkeapaineinen letku
Pesukahva

Suutin

8a Suutinsarja
8b Suutinsarja Turbo
8c Suutinsarja varten

9

Puhdistusainehden
Sahkojohto ja pistotulppa

10 Veden sisadnmeno + suodatin

11

Pyoriva harja

12 Paikallaan harja
13 Vaahtosuutin

NOUNhWN=

8a

puhdistusaineséiliolla

D

fogantyu

Kapcsold
Mosdszertartaly
Kimenet
Nagynyomasu toml6
Pisztoly

Landzsa

Favéka locsold

8b TURBO Forgé szennymard

8c

10
11
12
13

NOUNhWN=

8a

favoka

Flvoka mosdszer
Elektromos vezeték
villdsdugdval
Bemenet + sz(iré
Forgd mosokefe
Mosokefe

Habfuvoka tisztitdszer
tartéval

@

Rankena

Jjungimo / i$jungimo jungiklis
Valymo priemonés bakelis
Vandens isleidimo anga
Auksto spaudimo zarna
Pistoletinis purkstuvas

Tiesus antgalis

Purskimo purkstukas

NOUNHAWN=

8a
8b
8c

Pistole

Tryska

Tryska

Vykonna tryska Turbo
tryska myciho

8b
8c

Pihusti otsik, TURBO
Pihusti otsik, Pesuvahendi

9 Voolukaabel pistikuga

10

Sissevott + filter

8b Purskimo purkstukas Turbo

8c Purskimo purkstukas, valymo
priemonés detergentams

9 Elektros laidas su kistuku

10 Vandens jleidimo anga +
filtras



11 Besisukantis plovimo $epetys

12 Plovimo Sepetys

13 Puty pustuvas su valomyjy
priemoniy talpykla

<D

Rokturis

Slédzis

Mazgasanas lidzekla tvertne

Izpludes atvere

Augstspiediena $latene

Pistole

Stobrs

8a Uzgalis smidzinatajs

8b Uzgalis smidzinatajs Turbo

8c Uzgalis smidzinatajs
mazgasanas
[idzek|u

° Baro3anas kabelis ar
kontaktdaksu

10 levade ar filtru

11 Rotéjosa mazgasanas suka

12 Mazgasanas suka

13 Putu sprausla ar tirisanas

NOUNhHhWN=

[idzekla tvertni
D
1 Manku
2 Swicc
3 Tank tad-detergent
4 |l-barra
5 Pajp ta'pressjoni gholja
6 Ganta'l-ilma
7 Parti ta’quddiem tal-gan ta’
I-ilma
8a Zennuna

8b Zennuna Turbo

8c zennuna Detergenti

9 Kejbil tad-dawl bil-plakka

10 ll-gewwa + il-filter

11 Rotatrici xkupilji hasil

12 Xkupilji hasil

13 Ta’ fowm Zennuna ma
detergenti f'tank

©

Handtak

AV/PA-bryter

Vaskemiddelbeholder

Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjaringslanse

8a Sproytedyse

8b Turbo-spreytedyse

8¢ Sproytedyse av vaskemiddel

9 Elektrisk kabel med
stikkontakt

10 Vanninntak + filter

NOUNhWN=

11 Roterende vaskebarste
12 Vaskeborste

13 Skumdyse med beholder for

rengjoringsmiddel

D

Uchwyt

Wytacznik

Pojemnik detergentu

Wylot

Waz wysokocisnieniowy

Pistolet

Lanca

8a dysza rozpylajaca

8b dysza rozpylajaca Turbo

8c dysza rozpylajaca do ptynny
detergenty

9 Kabel elektryczny z wtyczka

10 Wiot + filtr

11 Szczotka obrotowa

12 Paikallaan harja

13 Dysza pianowa ze zbiornikiem
srodka czyszczacego

D
1 Pyuka
2 Bobiknwoyatens

NOUNhHhWN=

3 bauok A1a MotoLLero cpefcTaa

4 Bobixop

5 HanopHbIi wnaHr
6 [luctonet

7 TpybKa-pykosaTKa
8a ronoska (popcyHKn

8b ronoska dopcyHku, Typ6o

8c ronoBka ¢opcyHKM, MOKLIM
CoeauHuUTENbHbI Kabenb ¢
BUJIKON

0 YCTpOIACTBO 4N1A 3aN0NHEHUA

+ dunbTp
11 Bpalatowancs weTka

12 llletka
13 Hacapka Ana YncTki NeHol ¢ 6akom

AANS MOIOLLIETO CPEACTBA

D

Rukovat

Vypina¢

Nadrzka umyvacieho
prostriedku

Vystup
Vysokotlakové hadica
Pistol

Prddnica

NoOUunh W N=

8a Trysku
8b Trysku,Turbo
8c Trysku, umyvacieho prostriedku 8b Hakpaiituk ¢ gro3a Typ6o

Privodny elektricky kébel so
zéstrckou

10 Privod + filter
11 Rotujuca umyvacia kefa
12 Umyacia kefa

13 Penova hubica so zasobnikom na

Cistiaci prostriedok

{ sLJ

Rocaj

Stikalo

Posoda za ¢istilo

Izstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka

8a Nastavka prsilni

8b Nastavka prsilni Turbo

8c Nastavka prsilni za Cistilno
sredstvo

9 Elektri¢na vrvica z vticem

10 Vstop + filter

11 Okrogla Krtaca

12 Krtaca

13 Soba za peno s posodo za
Cistilo

NOUNAWN=

(L sv ]
handtag
ON/OFF-knapp

Uttag (vatten)

Tryckslang

Pistol

Lans

a Huvud Munstycke

8b Turbo- Huvud munstycke

8c Huvud Munstycke av
rengéringsmedel

9 Elkabel med stickpropp

10 Intag + filter (vatten)

11 Roterande tvéttborste

12 Tvéttborste

13 Skummunstycke med

rengoringsmedelsbehallare

DyoubwNn=
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OpbXKKa

lMpekbcBay

Pe3epBoap 3a nouncraaly
npenapar

M3xon

Mapkyuy 3a BIUCOKO HanfAraHe
PbkoxBaTka

CTpynHuK

8a HakpaliHuk ¢ ato3a

Nounh W N=

8c HakpaiHuk c ato3a

Behallare till rengéringsmedel



EnekTpuuecku Kaben c
wencen

10 Bxog + ¢untop

11 BbprALa ce YeTKa 3a MieHe

12 Yerka 3a MueHe

13 [li03a 3a NfAHa ¢ pe3epBoap 3a
noyYnCTBaLL npenapar

D

Drska

Prekidac

Spremnik deterdzenta

Izlaz

Visokotlacno crijevo

Pistolj

Cijev s mlaznicom

8a Mlaznica za rasprsivanje

8b Mlaznica za rasprsivanje -Turbo

8c Mlaznica za rasprsivanje-
deterdzenta

9 Elektricni kabel s utikacem

10 Ulaz + filtar

11 Rotirajuca cetka

12 Fiksni cetkica

13 Sapnica za pjenu sa spremnikom
sredstva za pranje

NOUNhWN=
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Maner

Intrerupator

Rezervor detergent

lesire

Furtun de inalta presiune
Pistol

Lance

8a Duzd de pulverizare

8b Duzd de pulverizare turbo
8c Duza de pulverizare detergent
9 (ablu electric cu stecher

10 Intrare + filtru

11 Perie rotativa pentru spalat
12 Perie pentru spalat

13 Duza de spuma cu rezervor de

solutie de curatat

NOUNhHhWN=

@

Kulp

Salter

Deterjan deposu
Cikis

Yiiksek basingli boru
Tabanca

Lans

NOUNhHhWN=

8a Kafa noziil
8b Kafa nozill - Turbo
8¢ Kafa nozill - Deterjan
9 Fisli elektrik kablosu
10 Girig + filtre
11 Dénebilen yikama fircalari
12 Yikama fircasi
13 Temizlik maddesi haznesiyle
birlikte kopiik memesi

Uk J

Pyuka

Bummkay

MicTkicTb ana muioyoro

3acoby

Buixin

LLinaHr BCOKOrO TUCKY

[ictoner

CTpymeHeBa Tpy6Ka

8a Hacagka-po3nunioBay

8b Hacagka-po3nunioau - Typbo

8c Hacagka-po3nuioBay,
MUK0YOTO 3acoby

9 EneKTpOLLHYP 3 BUKOIO

10 Bxig + ¢inbtp

11 Uitka gna mutTa

12 LUlitka gna mutTa

13 Hacagka Ans uniieHHs NiHow 3 6akom
NS MUAIAHOTO 3acoby

NoOunh W N=

D
Drska
Prekidac
Usisavanje deterdzenta
Izlaz
Crevo visokog pritiska
Pistol]
Cev poprskati (u mlaznicom)
8a mlaznicom
8b mlaznicom, Turbo
8¢ mlaznicom, deterdZenta
9 Elektri¢ni kabl s utikacem
10 Ulaz + filter
11 Rotirajuca Cetka
12 Cetka
13 Mlaznica za penu sa
rezervoarom za deterdzent

NOUuhWN=



«» ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER @ ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTICi
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @» EZAPTHMA MAYIEQ:I AANMEAQN @
LISASEADMETEGA , KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS «» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA «» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA' FUQ BARRA WICC < TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM @ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI< BCMIOMOTATE/IbHbIX YCTPONCTB /1 TMAPOOUUCTUTESb BbICOKOTO
BABNEHUAE> EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRE HYDROCISTICE € TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI
PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPU 3A MOYUCTBAHE HA MOBBLPXHOCTU <> PERAC VANJSKIH
POVRSINA ZA VODENE PERACE @ ACCESORIILE PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR DIN MEDIUL EXTERN

& PATIO CLEANER BASINCLI YIKAMA AKSESUARI <@ AKCECYAPIB /11 MUTTA MOBEPXOHb. € PRIBOR
ZA PERAC VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE

IT - Per superfici IT- Per superfici

orizzontali. EN . For
horizontal surfaces.

FR « Pour surfaces
horizontales. DE «

Fiir waagerechte
Oberflache. ES  Por
superficies horizontales.
NL « Voor horizontale
oppervlakken. PT « Para
superficies horizontais.
CS « Pro vodorovné plochy. DA « Til vandrette
overflader. EL « la opilovTieg em@aveleq. ET «
Horisontaalpindadele. HU « Vaakasuorille pinnoille.
LT « Vizszintes feliiletekhez. LV « Horizontaliems
pavirSiams. Fl « Horizontalam virsmam. MT « Ghal
ucuh orizontali. NO « For vannrette overflater. PL « Do
powierzchni poziomych. RU « [Inf ropn3oHTanbHbIx
nosepxHocTel. SK « Pre horizontalne povrchy. SL «
Za vodoravne ploskve. SV « For vagrata ytor. BG « 3a
XOPW30HTaNHU NoBbPXHOCTU. HR « Za horizontalne
povrsine. RO « Pentru suprafete orizontale. TR - Yatay
yuzeyler icin. UK « 1nA ropu3oHTanbHUX NOBEPXOHb.
SR« Za horizontalne povrsine.

verticali. EN - For
vertical surfaces. FR «
Pour surfaces verticales.
DE « Fiir senkrechte
Oberflache. ES « Por
superficies verticales.
NL « Voor verticale
oppervlakken. PT . Para
superficies verticais. CS
+ Pro svislé plochy. DA -
Til lodrette overflader. EL « [ia kO TEC EMPAVELEC.
ET . Vertikaalpindadele. HU « Pystysuorille pinnoille.
LT - Fiigg6leges felliletekhez. LV « Vertikaliems
pavirSiams. Fl - Vertikalam virsmam. MT « Ghal u¢uh
vertikali. NO « For loddrette overflater.» PL Do
powierzchni pionowych. RU « [infa BepTuKanbHbIx
noBepxHocTel. SK« Pre vertikalne povrchy. SL «

Za navpicne ploskve. SV « For lodrata ytor. BG «

3a BepTUKanHu noBbpxHocTh. HR« Za vertikalne
povrsine. RO « Pentru suprafete verticale. TR « Dikey
ylzeyler icin. UK « InA BepTUKanbHUX NOBEPXOHb.
SR« Za vertikalne povrsine.




-
OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 28 cm

OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25 cm




GED SE PRESENTE @ IF PRESENT @@ SI INCLUSE @ WENN VORHANDEN @ S| ESTUVIERA\
PRESENTE «® INDIEN AANWEZIG @ SE PRESENTE @ JE-LI PRITOMNA @ SAFREMT MASKINEN
ER FORSYNET DERMED @ EAN YTAPXEI @ KUI OLEMAS @ MIKALIVARUSTEENA @ KISZERELES
SZERINT @ JEIYRA @ JA IR @ JEKK PREZENTI @ DERSOM SLIK FINNES @» JEZELI WYSTEPUJE
@ ECJINECTb @ AK JE K DISPOZICII @ CE JEV KOMPLETU @ | FOREKOMMANDE FALL @ AKO
E HAJIMYEH @ NEKI MODELI @ DACA ESTE PREZENTA @ MEVCUT iSE @ AKLLO NPUCYTHA

ASPIRAZIONE DEL DETERGENTE « DETERGENT SUCTION « ASPIRATION DU DETERGENT . ANSAUGEN DES
REINIGUNGSMITTELS - ASPIRACION DEL DETERGENTE - SCHOONMAAKMIDDEL AANZUIGING - ASPIRACAO
DO DETERGENTE . NASAVANi MYCIHO PROSTREDKU . BRUK AV VASKEMIDDEL . AMAPPOOHIH TOY
AMOPPYNANTIKOY « PESUVAHENDI IMEMINE « PUHDISTUSAINEHDEN IMEMINEN « A MOSOSZER FELSZIVASA
« VALYMO PRIEMONES |PYLIMAS « MAZGASANAS LIDZEKLA IESUKSANA « SAKXIN TAD-DETERGENT - BRUK
AV VASKEMIDDEL - ZASYSANIE SRODKA MYJACEGO - BCACbIBAHUE MOIOLIEFO CPEACTBA - NASAVANIE
UMYVACIEHO PROSTRIEDKU Z NADRZKY . VSESAVANJE CISTILA - INSUGNING AV RENGORINGSMEDEL -
3ACMYKBAHE HA NPEMAPATA « USISAVANJE DETERDZENTA « ASPIRAREA DETERGENTULUI « DETERJAN EMME -
\BCMOKTYBAHH# MUKOYOr0 3ACOBY )
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LAVORWASH S.p.a. Via J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): @ EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): @ EG/EU-Konformitatserklarung gemal3
Richtlinien (und spéteren Anderungen): @ Declaracién CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): @ EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaracao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): & ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smérnic (a jejich ndslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserklaering jf. direktiverne
(og efterfolgende andringer): @ ARAwon Motétnrac EK/EE olpgwva pe i 00nyie¢ e (kat Twv akéAovBwv
Tpomomolfjoewv): € (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jargnevate lisadega: @» EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: € Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelelé CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:
@ PRODUCT:  HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:
@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:
@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER i MODELL-TYP:
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO: P80.0502
«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER . MODEL - TYPE:
@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:
@ \YROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO
@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE;
@ POION:  MHXANHMA KAOAPIZMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAQY-TYNOL:
@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI-TOUP:
@ TUOTE.  KORKEAPAINEPESURI ) MALLI-TYYPPI:
«® TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ é conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @ complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: & est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieflich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ esté en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esté em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagoes. @ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich ndslednymi zménami, a normami EN: @ Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfal-
gende ®ndringer, og med standarderne, og Deres efterfglgende andringer. & eivai aUpgwvo e Tic o8nyiec EK/EE kal TiG petayevéotepeg
Tpomomooel Toug kaBag Kat e Toug kavoviopoug EN kal Tig peTayevéoTepeg Tpomomolnaelg Toug. € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jargnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @® On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niitd
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késbbi
madositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késdbbi.

§ 2006/42/EC (+2009/127/EC) § i EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

$2014/30/EU { {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC i i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

£ 2011/65/EU i {EN50581 EN 61000-3-3:2013.




LpA 76 dB (A) LwA 92 dB (A) LwA 94 dB (A) « 1600W
K(uncertainty) +/-0,7 dB (A) 1900W
LpA 79 dB (A) LwA 91,6 dB (A) LwA 94 dB (A) 4- 2100W
K (uncertainty) +/-0,7 dB (A) 2500W
@ Livello pressione acustica Livello di potenza acustica misurato Livello di potenza acustica garantito
@ Acoustic pressure Acoustic power measured Acoustic power granted
@ Niveau de pression acoustique  Niveau du puissance sonore mesuré Niveau du puissance sonore garanti
@ Schalldruckpegel Abgemesstes Schalleistungsniveau Garantiertes Schalleistungsniveau
@ Nivel de ruido Nivel de potencia actistica mesurado Nivel de potencia actistica garantido
« Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
@ Nivel da pressao acustica Nivel de potencia ac(istica mensurada Nivel de potencia ac(stica garantida
@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau =~
@ Y1aBn nYNTIKAG mieang MeTpnuévn 0Td8un NXNTIKNAG 10XU0G Eyyunpévn otaBun nxnTikng 1ox0og
@ Helirohu tase Madddetud helivéimsuse tase Garanteeritud helivdimsuse tase
@ Adnen paineen taso Mitattu danitehotaso Taattu danitehotaso
<D Hangnyomds szint Mért hangteljesitmény Garantdlt hangteljesitmény

Le misure sono state fatte in accordo con [a norma / Values according to standard: EN 60335-2-79

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Lapparecchiatura & definita al n°27 dellallegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.

@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation Procedure in accordance with enclosure V.
< Loutillage est defini par nr. 27 du annexe . Procédure d'évaluation de la conformité conformément I'annexe V.

& Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n°27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
« De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ O produto ¢ definido pelo n° 27 anexo 1. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo comanexo V.

@ Piistroj je definovén ¢. 27 pfilohy 1. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeur mpoadiopiletal atov aptB.27 Tou cuvnupévou 1. Andikaoia alohdynong Te moTéTnTOC GULQWVA HE TO Guvnppévo V.
@ Aparaadi médratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on maaritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan L.

€ A készlilék meghatdrozasa az I melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelen.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

: @ | fascicolo tecnico si trova presso @ Technicka dokumentace se nachdzi ve firmé

: @ Technical booklet at @ Det tekniske dossier findes hos Pegognaga  2020/11/03
: @ Dossier thecnique augrés de: @ ( TeyVIKGC pdkehog Ppioketal 0Tn 0TV 060

: @ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: \
i @ El manual técnico se encuentra en: @ Tiedoston thecnique alkaen:

: @ Technisch dossier bij: @ A miiszaki specifikiciok a cégnél taldlhatok, §

: @ Processo técnico em: cime

et Paolo Bucchi
LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY (Legal Representative

T DU OO PSSV PRPRRIE 4 Lavorwash SpA) /
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............................................................................................................................ €

@ (E/EU ATITIKTIES DEKLARACIJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ (E/EU ATBILSTIBAS DEKLARACLJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: «@ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA CE/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet «= EF/EU-samsvarserklaering i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnosci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauus CoorBetcrus EC/
EU B cootBeTcTBIUY ¢ IpekTuBoii (M nocnepytowmumi usmeHenuamu): € ES/EU Vyhlasenie o zhode vzmysle Smernic
(aich ndslednych varidci): € Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): &» EG/
EU-forsakran om Gverensstammelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ BEK/TAPALIAA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OTroBaps Ha AupeKTMBY 1 nocneaBaLLy Mogudukaumun € (E/EU-1ZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificarile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asadidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder: @@ (E/EU-3AAIBA PO BIAMNOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo A0 [lupexTay (Ta HacTynHuX nonpagox)
@ (E/EU IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama , i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

< PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

< PRODUKTS, MAZGASANAS ERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  HODELA -TIPS:
@ PROTT. WOXER TA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELLTP:
@ PRODUKT  HOYTRYKKSVASKER MODELLTYPE:
@ P00 MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU
@ A 1 POOHVICTI/ITEJ'IbBblCOKOI’OFABJ‘IEHl/IFI MOZENb-TUN: P80.0502
@ PO VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STRO. MODEL-TYP:
@ PROZVOD: VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE:
@ RO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELLTYP:
<@ [POIKT  BOMIOCTPYEH AMAPAT NOJ HANATAHE MOER-THT:
< PROZVOD: VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODELTI:
@ PRODUSUL: MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  MODELUL-TP:
@ (R0 YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYICi MODELLTIPE:
@ RO T1FPOOMILLYBAY BICOKOTO TUCKY MODEL-TYP
< PROZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  HODEL- OZUAKATIK:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ atitinka direktyvas EBir ES iratitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. @ atbilst direktivam EKun ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. €@ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @® jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich pdzniejszymi zmianami. € cootsetcTByeT Tpe6oBaHmAM AupekTus EC/EU 1 nocnenytowmx Mogudukauuii, EN v
CTaHAapTam, 1 nocneaylowwyx MoandukaLuii. € odpovida smémicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. € V skladu z
direktivami in njunimi kasnejsimi spremembanmi ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. €» Overensstammer
med EG/EU direktiven och dess féljande modifieringar och standarderna och dess féljande modifieringar. € Otrosaps
Ha nupekTieu EC/EU v nocnepBawm mogndukaumm u Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. @ este conformd cu directivele CE/EU si modifi carile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . @ Direktiflerine CE/UE ve sonraki glincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki giincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovidd smérnicim CE/EU néslednym zménam, a také normam EN
inklusive pafoljande éndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

2006/42/EC (+2009/127/EC) { EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
i 2014/30/EU {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC i i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.
$ EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

2011/65/EU




LpA 76 dB (A) LwA 92 dB (A) LwA 94 dB (A) « 1600W
K(uncertainty) +/-0,7 dB (A) 1900W
LpA 79 dB (A) LwA 91,6 dB (A) LwA 94 dB (A) 4- 2100W
K (uncertainty) +/-0,7 dB (A) 2500W
@ Akustinis slégis ISmatuotas garso galios lygis Garantuotas garso galios lygis
@ Akustiskais spiediens Skanas limena jauda mérita Garantéta skanas limena jauda
«® Livell ta pressjoni akustika [I--livell ta" qawwa ta’ hoss imkejjel II-livell ta’ qawwa ta’ hoss garantit
« Akustisk trykkniva Lydeffekt, malt Lydeffekt, garantert
@ Poziom cidnienia akustycznego  Zmierzony poziom mocy akustycznej warantowany poziom mocy akustycznej
@ YpoBeHb 3BYKOBOrO flaBNieHns  AKYCTUYECKas N3MEPEHHaA MOLLHOCTb  AKYCTYECKas MOLYHOCTb MPEAOCTaBIEHO
@ Urove akustického tlaku Naméfena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Stopnja zvocnega hrupa Izmerjen nivo zvo¢ne moci Zagotovljen nivo zvo¢ne moci
@ Akustisk tryckniva Uppmatt ljudeffektniva Garanterad ljudeffektniva
@ AKYCTUYHO Handraxe //3MepeHo HIBO Ha MOLHOCT Ha 3BYKa [apaHTMPaHO HUBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3ByKa
<D Razina akusticnog pritiska Izmjerena razina zvucne snage Zajamcena razina zvucne snage
< Nivel presiune acustica Nivelul de putere acustica masurat Nivelul de putere acustica garantat
@ Ses basing seviyesi Olgtilen akustik EU; seviyesi Garanti edilen akustik giic seviyesi
@ AKYCTUYHUIA TUCK Uppmatt ljudeffektniva [apaHTOBaHMIA PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXXHOCTI
€D H1BO 3BYYHOT NPUTMCKA |zmereni nivo zvucne snage Dozvoljeni nivo zvuéne snage

Le misure sono state fatte in accordo con la norma / Values according to standard: EN 60335-2-79
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2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procedira atliekama pagal V prieda.

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas procediira atbilstiba ar pielikumu V.

« Apparat kif definit f'numru 27 fAnness 1. Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond 'Anness V

« (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definert i nummer 27 tillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold tltillegg V.
@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTPOVICTBO He onpepeneHo. 27 kopyca L. Tpoueaypa oLeHKM COOTBETCTBIAA B COOTBETCTBIAN C MPUNOXeH eM V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 prilohy L. Proces hodnoceni shodilpodle pfilohy V.

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge L. Izjava o skladnosti je v skladu s prilogo V.

& Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27. Procedur for utvardering av Gverensstammelse enligt bilaga V.

@ YpepbT e onncad B N°27 Ha npunoxenite L. MpoLieaypa no oLeHKa 3a CboTBETCTBIE CbrNacHo Npunoxerie V.

D Aparat je odreden u br. 27 priloga L. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I. Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (ihaz ek I n°27'de tanimlanmistir. Ek V'e gdre uygunluk degerlendirmesi prosediiri.

«I® [lypexTiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N2 27 B gogaTky 1. MopARoK BUKOHaHHS OLYiHIOBAHHA BIANOBIAHOCT] BKORYETHCA 3rigHo AogaTky V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

.3 Techning knygele turi < TexHuyecky daitn npu

i @ Tehniskas datu lapas atrodas pie <D Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu

: «@ |Ifajl tekniku jinsab fl-ufficcju @ Dosarul tehnic e tinut in Pegognaga - 2020/11/03

: @ File thecnique fra: & Teknik fasikill \

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€Z® bpowypy 3 TexHiuHuMI

: @D TexJI0KyMeHTalVA 3aperucTpupoBaHa XapaKTepUCTUKAMM MOXHA 3HaiiTI 32

: @ Technickd dokumentace se nachdzi ve firmé aZipecolo nignpuemcTBa :

: @ Tehnicni akti so pri podjetju @ Tehnicko uputstvo kod .

: @ Technisch dossier bij: Paolo Bucchi
12-46020 Pegognaga (MN) TALY £ (Legal Representative
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1.5 m/s? IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm vibrations. FR - Vibrations
! X transmises a l'utilisateur. DE « Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert.

K (uncertainty) 0,5m/s* s . vipraciones transmitidas al usuario. NL - Op de gebruiker overgebrachte
trillingen. PT « Aceleracdo efectiva, valor relativo a vibragdo mao-braco.. CS « Vibrace pfenasené na uzivatele. DA
« Effektiv acceleration hdnd-arm vibrationsvaerdi. EL « Kpadaopoi mou petadidovtal oto Bpayiova tou yprjotn. ET «
Kéepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kdsivarren térindarvo. HU « Kéz és kar vibracié. LT « Ranky
vibracija. LV « Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza I-apparat. NO « Effektiv akselerasjon hénd-

arm vibrasjonsverdi. PL « Wibracje przekazywane uzytkownikowi. RU « Bubpavuum, nepeaBaemble nonb3oBateto.
SK « Vibracie prend3ané na uzivatela. SL - Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvdrde. BG - Bubpauuu, npefaatu Ha notpe6utena. HR « Prijenos vibracija na korisnika. RO « Vibratii
transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarilan titresimler. UK « Bi6pais, sy iguyBae kopuctysau. SR « Prenos
vibracija na korisnika
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